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omw{ce7:

>Chaque pochette contient 5 marqueurs. Lisa et Mathis calculent, chacun a leur facon,
I

e nombre total de marqueurs % &

Lisa utilise I'addition. Compléte. i Matbhis utilise la multiplication. Compléte,
: 5 marqueurs 3 fois
> |+ [ 2 |4 5 || 15 5 multiplié par 3

5x3= 15

llya| 15 |marqueurs au total.




L4 WZ

[

Entoure chaque groupe de points de la couleur de I'opération qui correspond.

Compléte |'autre opération que l'on peut écrire.

b+4+04+4

(3+3+3)

bx 4

\

(3x 3

)

( Lxb6 ;)

e e S e

i 5x2

C 3x2

)/

+ 6 = 100

+ 29 = 100
+ /5 = 100
+ 82 = 100
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